



2014年的春节即将到来,信阳还没有下雪,小伙伴们,抓住冬天的尾巴,相约全球七大赏雪旅游目的地,一起感受浓浓的冰雪之旅!再不看雪这个冬天就过去了……

除了信阳我们该去哪儿看雪 2014 全球赏雪之旅 玩转七大旅游目的地

韩国江原道

特色:绝美的冬季牧场

韩国处于朝鲜半岛的南部,三面环海。一到冬天大雪从北往南一路飘飞,北边的江原道地区就成了韩剧里经常出现的样子。白雪皑皑,爱情到来。

很多人说韩国并不是韩剧里的样子,现实里的韩国哪有那么美丽浪漫,到处都是低矮楼房和小粗腿小胖脸。先不说那些,至少江原道的冬季美景那绝不是虚的。而位于江原道境内的牧场,在冬天里也格外的好看。

韩国土地面积不大,但麻雀虽小五脏俱全,该有的都有不该有的也有。江原道境内有大大小小几十个牧场,比较出名的是大关岭羊群牧场、大关岭三养牧场。

喜欢韩剧的朋友要是看过《蓝色生死恋》《太极旗飘扬》等电影电视剧的话,那肯定就见过里面美丽的牧场景色了,这就是大关岭羊群牧场。很多韩国人以及国外游客都会乘着大雪纷飞的时候到这里度假,在大雪地里的度假屋待个一晚上,和朋友们聊聊天。

攻略推荐:

如韩剧般浪漫唯美 韩国七日时尚之旅

一提到韩国,必定会有一部韩剧跳出来占据你的脑海。这里有太多浪漫唯美的韩剧拍摄地,而这些地方往往不只是看起来那么浪漫,而是真的有一种让你投入其中的气息,真的有那些连角落都精致到不行的地方。韩流在这里变得实体化,看这里的每条街道,每家咖啡店,每个大学的周围,充斥着让整个人沸腾的时尚活力。清新唯美却又有着青春的魅力,这才是该旅行的地方,而韩国正是有种神奇的吸引力。

韩国4日美丽之约 韩方美容之旅

聊起韩国,除了韩剧泡菜,最吸引大家的应该属韩流明星了。不论是一群帅哥的组合还是闪闪动人的女明星们都格外养眼,那你是否有想过他们的美丽秘籍呢?抛开喧闹的首尔,去感受一下济州岛、全罗南道舒适怡然的自然风光,在旅途中体验一下韩方美容的秘诀,岂不是一举两得?

加拿大魁北克

特色:璀璨魁北克 冰雪狂欢节

如果说里约热内卢的嘉年华,是炙热艳阳下世界最大的狂野盛会。那么魁北克的冰雪狂欢节,则是冰天雪地中世界最大的欢乐派对。魁北克冬季嘉年华不仅被公认为全球最大的冬季嘉年华,还仅次于巴西里约热内卢、美国新奥尔良的世界第三大嘉年华盛会。

横渡圣罗伦斯河的独木舟比赛是魁北克冰雪狂欢节相当吸引人的一项活动,吸引着世界各地的好手组队前来参赛,试图在这项考验勇气与决心的比赛中,一举夺魁。

为了夺标,选手必须顶着刺骨的寒风,奋力和潮流搏斗,用手拨、用脚踩,甚至站在浮冰上用推力推着独木舟前进,在浮冰磊磊的河面上杀出一条生路。

明媚的阳光将雪地映照得好比发亮的银毯,英俊的马儿在银毯上尽情驰骋,身后留下观众一长串的笑靥与欢呼。

雪雕展览也是魁北克冰雪狂欢节的重要项目,每年都有加拿大各地的队伍,以及来自世界二十多个国家的队伍参与盛会,以熟练的技术将皑皑白雪雕成精美的艺术品。

攻略推荐:

走进大瀑布和童话镇 尼亚加拉地区1日游

如果你问我到加拿大一定要游览的景点,我会毫不犹豫地告诉你:尼亚加拉大瀑布。虽然这次的行程是从滨湖尼亚加拉小镇开始的,但是仿佛跟“尼亚加拉”这四个字有关的一切都充满童话和惊喜。由小镇驶向大瀑布的短短路程中,我的脑海里不断闪现出地理课本中对尼亚加拉大瀑布所描写的景象,但直到身临其境时才真正感受到它那震撼人心的磅礴气势。无论你是否相信,就在看到瀑布的那一瞬间,我的心中对尘世的七情六欲也仿佛被冲洗得干干净净。

加拿大惠斯勒4日动感体验行

惠斯勒,曾经举办过冬季奥运会的最小的行政区域。这个小小的村落具有一种典型的北美都市气息,绵延的街道上一家家设计感十足的店铺鳞次栉比。这是一个热爱运动并充满活力的村子,这里常年开展的体育活动几乎超过三十项,在北美地区闻名遐迩的滑雪项目自不必说,高尔夫球山地自行车溜索登山以及皮划艇等各项运动的影响力也十分强大。

俄罗斯圣彼得堡

特色:白色世界 原汁原味

你是第一次来俄罗斯吗?那就从帝国时代的梦幻都城圣彼得堡开始吧,近距离感受冬宫的丰富馆藏,领略俄罗斯这个国土巨大国家的宏大气魄。几个世纪以来,人们都无法真正地认识俄罗斯,在很多人的印象中,这个国家似乎只和专政、冷血、独裁紧紧地联系在一起,实际上,这里的人民热情好客,令许多西欧国家都自愧不如。

我们看到圣彼得堡的建筑依然是18世纪、19世纪的风貌,每一幢建筑都精雕细刻,雕像往往是一座城市中的重要组成部分,在每一个重要的公共空间,一定会有名人雕像,并且多半是文化名人。不能想象,为什么历史并不十分悠久的俄罗斯会出那么多文学巨匠。经过18世纪历代沙皇的建设,圣彼得堡成为俄罗斯境内的小欧洲。

青铜骑士像是彼得大帝骑马的塑像,彼得大帝骑在腾越的骏马上,神情坚定。马蹄踏出一条毒蛇,象征打败了敌人。普希金在自己的一篇叙事诗中将这座纪念碑称为“青铜骑士”,从此以后,“青铜骑士”就成了彼得大帝纪念碑的代名词。青铜骑士像是圣彼得堡的标志性建筑,就像自由女神像是纽约的标志一样。

圣彼得堡作为俄罗斯的旧都,保留着最原汁原味的俄罗斯文化,同时靠近欧洲的地理位置,决定了他们的生活习惯与欧洲基本相同。

在圣彼得堡,你不仅能够买到正宗的套娃,种类繁多的琥珀产品,高品质的望远镜也是馈赠亲友的不错选择。

攻略推荐:

俄罗斯冬季5日闲游

红场是俄罗斯首都莫斯科市中心的著名广场,位于莫斯科市中心,西南与克里姆林宫相毗连。原是前苏联重要节日举行群众集会和阅兵的地方。十七世纪后半期取名,临莫斯科河。列宁陵墓位于靠官墙一面的中部。墓上为检阅台,两旁为观礼台。

产生红场之名是因为俄文字“Красная”能意指“红的”或“美丽的”。应用于瓦西里教堂,并随后转移至邻近广场。红场之内或边缘有几处著名建筑,包括列宁墓,存放展示苏联创建者列宁的防腐处理遗体。克里姆林宫的宫殿和大教堂就在附近。红场东边是国家百货商场(GUM),其隔壁有国家历史博物馆。

(综合)